

## I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Kolísek** Jméno: **Petr** Osobní číslo: **503777**  
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**  
Studijní program: **Civilní nouzové plánování**  
Název práce: **Ilegální obchod s anabolickými steroidy, vymezení rizik a metod prevence pro bezpečnostní praxi**

## II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu diplomové práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 – 30 bodů)*	27
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v diplomové práci. (0 – 20 bodů)*	17
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 – 10 bodů)*	7
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 – 40 bodů)*	35
5.	<b>Celkový počet bodů</b>	<b>86</b>

\* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

## III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Uveďte praktické příklady vlivu nejednotnosti mezinárodní legislativní úpravy v oblasti zneužívání anabolických steroidů.

2. Jaká konkrétní opatření navrhuje pro účinnou prevenci zneužívání anabolických steroidů dospívajícími?

3. Uveďte stěžejní faktory podílející se na latenci zneužívání anabolických steroidů. Proč toto téma není na veřejnosti příliš široce diskutované? Lze si představit využití těchto faktorů při nelegálních aktivitách?

## IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

\*\* v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

## V. KOMENTÁŘ

- Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu diplomové práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání):**  
Student náležitě splnil cíle uložené mu v zadání práce. Svou strukturou poskytuje práci dobrý přehled o dané problematice. V první teoretické části jsou popsána východiska a odborné pojmy v práci užitá - od obecného popisu a specifik užívání anabolických steroidů, dopadu na zdravotní stav uživatele, přes popis užití pro účely medicínské, při dopingů i jako prostředku nelegálního obchodu (zde i s typicky mezinárodním přesahem) - po konkrétní otázce užívání těchto látek v prostředí vybraných kriminálních subkultur. Jednotlivé kapitoly na sebe navazují a jsou logicky členěny. Protože se práce týká rovněž zkušeností a postupů nejlepší praxe příslušníků bezpečnostních a ozbrojených sborů - jsou jednotlivě zmíněny i ony sbory a jejich kompetence - tato část poskytuje velmi obecný výklad působnosti těchto sborů a v kontextu úzce zaměřeného tématu této práce působí poněkud zbytným dojmem.  
V praktické části jsou zpracovány pohovory s experty z různých složek, jejichž činnost se problematiky dotýká. Rozhovory jsou vedeny profesionálně a na dobré úrovni zpracování vzhledem k možnostem diplomové práce. Vhodně je zkombinován vlastní výzkum v prostředí fitness center, rozhovor s zkušeným pedagogem i bezpečnostními experty - práce tak vykazuje poměrně široký záběr respondentů a pokrývá značnou oblast "běžného" života. Rozhovory jsou směřovány k argumentaci směrem ke stanoveným hypotézám.
- Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v diplomové práci:**  
Student využívá široké spektrum odborných pramenů, veřejně dostupné materiály, on-line zdroje a řádně cituje. Operuje dobře s odbornou tematikou, používá náležité pojmy z legislativní oblasti, kde akcentuje i časový průběh právní úpravy, a osvědčuje průřezovou znalost dané problematiky, splňuje tak požadavky na úroveň diplomové práce. Polemická je otázka, zda je vhodné se opírat v argumentaci o údaje z diplomových či bakalářských prací (Migasová, Jestřebský etc.) - ovšem v kontextu problematiky ilegálního obchodu s anabolickými steroidy v českém prostředí jsou zdroje omezené.
- Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.):**  
Práce je dobře formálně zpracovaná, autor ovládá širokou slovní zásobu a umí správně používat odborné i obecně české výrazy. Text má logickou souslednost a přehledné členění. Množství stylistických a gramatických chyb v textu není velké a je u práce tohoto rozsahu akceptovatelné (např. str.68 - dvakrát uvedený totožný odstavec, str. 96 hrubá pravopisná chyba etc.)
- Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce:**  
Za pomoci studia dostupných dokumentů (i cizojazyčných), polostrukturovaných rozhovorů, vlastního empirického šetření a využití osobních zkušeností a postřehů dotazovaných expertů byla podána velmi dobrá představa o problematice i laickému čtenáři. Úroveň práce i aplikace znalostí a vědomostí autora je na velmi dobré, zvláště bych zdůraznila prolínání teoretických faktů s praktickými dopady (např. návrhy školení při postupu bezpečnostních složek při kontaktu s osobou pod vlivem AS). Práce je kvalitní a nejeví žádné závažné metodologické nedostatky.

Jméno a příjmení: PhDr. Veronika Bílková

Podpis: .....

Organizace: Právnická fakulta Univerzity Karlovy, katedra politikologie a sociologie a katedra mezinárodního práva

Datum: .....

Kontaktní adresa: Univerzita Karlova, Právnická fakulta nám. Curieových 901/7 116 40 Praha 1